
HORIZONTÁLNÍ SPOLUPRÁCE A SOUKROMOPRÁVNÍ VYMÁHÁNÍ SOUTĚŽNÍHO PRÁVA

Byť již dlouho existuje možnost žádat náhradu škody způsobené protisoutěžním jednáním, evidujeme jen velmi málo úspěšných případů. Evropská ko-
mise podporuje rozvoj soukromého prosazování soutěžního práva. V této souvislosti vzniká řada otázek: co je hlavní překážkou častějšího uplatňování 
soutěžního práva z iniciativy poškozených podniků a spotřebitelů? Nehrozí podávání šikanózních žalob a jak se takovému postupu bránit? Jsou české 
civilní soudy připraveny aplikovat soutěžní právo? 

Přitom platí, že nikoli každá spolupráce mezi konkurenty je kartelem: kooperace mezi podniky může být i zdrojem výhod pro spotřebitele v podobě roz-
voje technologie, nižších cen apod. Kde jsou hranice mezi dovolenou spoluprácí a zakázanou kartelovou dohodou? Jaké informace si lze vyměňovat s 
konkurenty, aniž bych se dostal do rozporu se soutěžním právem? Je možné a vhodné přijmout preventivní opatření k předcházení takových situací? 

Na tyto i další otázky budou hledat a nalézat odpovědi účastníci dvou panelových diskusí, kteří mají s touto problematikou dlouhodobé praktické zkuše-
nosti.

TERMÍN: 23. 9. 2011, 9:00 až 13:00 hod. 
MÍSTO:  Hotel Boscolo Carlo IV, Senovážné nám. 13, Praha 1

PROGRAM:
ÚVODNÍ SLOVO:
	 Jan PASSER, předseda České společnosti pro evropské a srovnávací právo

PANEL I.: Soukromoprávní vymáhání soutěžního práva v EU a ČR
	 Moderátor:  Petr KADLEC, partner advokátní kanceláře  
	 Havel, Holásek & Partners 
	 Panelisté:  
	 Josef BEJČEK, profesor, Právnická fakulta Masarykovy univerzity v Brně 
	 Filip KUBÍK, Generální ředitelství Evropské komise pro soutěž
	 Michal PETR, místopředseda Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže 
	

Česká společnost pro evropské a srovnávací právo ve spolupráci s advokátní kanceláří Havel, Holásek & Partners si Vás dovoluje pozvat  
na odborný seminář  

Pozvánka na seminářČeská společnost pro evropské  
a srovnávací právo

PANEL II.: Pravidla spolupráce mezi konkurenty
	 Moderátor: Robert NERUDA, vedoucí advokát týmu právníků pro soutěžní 
	 právo, advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners
	 Panelisté: 
	 Jakub CAMRDA, soudce Nejvyššího správního soudu v Brně
	 Jindřich KLOUB, Generální ředitelství Evropské komise pro soutěž
	 Milan BROUČEK, hlavní ekonom Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže


